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Πρόσκληση 
 
Tο Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ) σας προσκαλεί την Πέμπτη 
4 Ιουλίου 2024, 14:00-16:00, στην διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα: 
 

«Ασφάλιση Εξοικονόμησης Ενέργειας με το μοντέλο GoSafe with ESI»  
 

Η απανθρακοποίηση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ) αποτελεί σημαντική ευκαιρία για 

τον μετριασμό της κλιματικής αλλαγής, καθώς κατά μέσο όρο, το 13% της συνολικής κατανάλωσης 

ενέργειας στην Ευρωπαϊκή Ένωση προέρχεται από αυτές. Οι ελληνικές ΜμΕ έχουν έναν από τους 

υψηλότερους δείκτες ενεργειακής έντασης στην ευρωπαϊκή ήπειρο, ο οποίος ανέρχεται σε 

περίπου 1500 MWh/mn€. Η βελτίωση της αποδοτικότητας και της πρόσβασης σε καθαρή 

ενέργεια για αυτήν την κατηγορία επιχειρήσεων μπορεί να επιφέρει σημαντική εξοικονόμηση, 

αποτελώντας μια σημαντική λύση για την καλύτερη αντιμετώπιση της αύξησης των τιμών της 

ενέργειας, ενώ είναι ζωτικής σημασίας για την οικοδόμηση της ανθεκτικότητας της ελληνικής 

οικονομίας, καθώς οι ΜμΕ παράγουν το 79% της προστιθέμενης αξίας της χώρας και απασχολούν 

το 80% του εργατικού δυναμικού της. 

Το έργο ESI Europe 2.0 (Driving Investments in Energy Efficiency through Energy Saving Insurance 

in Europe 2.0),  το οποίο χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Horizon 2020, έχει ως κύριο στόχο 

τη διευκόλυνση προμήθειας ενεργειακά αποδοτικού εξοπλισμού στις μικρές και μεσαίες 

επιχειρήσεις (ΜμΕ), αξιοποιώντας διάφορα στοιχεία που συμπληρώνουν ένα ασφαλιστικό 

προϊόν. 

Η Ασφάλιση Εξοικονόμησης Ενέργειας είναι ένα καινοτόμο επιχειρηματικό μοντέλο που μειώνει 

το ρίσκο των επενδύσεων στην ενεργειακή απόδοση, δημιουργώντας εμπιστοσύνη στα 

μακροπρόθεσμα οικονομικά οφέλη του εξοπλισμού υψηλής ενεργειακής απόδοσης. Με τη χρήση 

της λύσης GoSafe with ESI, η εξοικονόμηση ενέργειας είναι εγγυημένη και οι επιχειρήσεις 

υποστηρίζονται μέσω της Ασφάλισης Εξοικονόμησης Ενέργειας στις αναμενόμενες οικονομικές 

αποδόσεις τους. Η λύση αυτή καθίσταται δυνατή μέσω του συνδυασμού διαφορετικών 

εργαλείων στα οποία περιλαμβάνονται τυποποιημένη σύμβαση ενεργειακής απόδοσης, 

ασφαλιστικό προϊόν, διαδικασία τεχνικής αξιολόγησης και πρόσβαση σε χρηματοδότηση μέσω 

συνεργαζόμενων τραπεζών.  

Το μοντέλο ESI έχει επίσης σχεδιαστεί έτσι ώστε να αποτελεί μια λύση για τους παρόχους 

ενεργειακά αποδοτικών τεχνολογιών που επιδιώκουν να διακριθούν από τους ανταγωνιστές τους, 

https://www.esi-europe.org/
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καθώς μπορούν να παρέχουν στους πελάτες τους εμπιστοσύνη και ασφάλεια, αυξάνοντας 

παράλληλα τις πωλήσεις τους.  

 

Η Ανοικτή Εκδήλωση θα είναι στην ελληνική γλώσσα και απευθύνεται κυρίως στους 

εγγεγραμμένους ενεργειακούς ελεγκτές που επιθυμούν να γνωρίσουν το μοντέλο ESI ώστε να το 

ενσωματώσουν στις παρεχόμενες λύσεις τους. 

Στην εκδήλωση θα παρουσιαστούν: 

 Περιγραφή του περιεχομένου και των στόχων του έργου ESI Europe 2.0 

 Διαδικασία Πιστοποίησης – Αξιολόγησης έργων 

 Ασφάλιση Εξοικονόμησης Ενέργειας 

 Σχέδιο Πρότυπης Τυποποιημένης Σύμβασης Ενεργειακής Απόδοσης με ασφάλιση 

εξοικονόμησης ενέργειας 

 

Η συμμετοχή στην εκδήλωση είναι ελεύθερη, αλλά απαιτείται προεγγραφή έως την Τετάρτη 3 

Ιουλίου 2024.  

Πληροφορίες: 

 

Έφη Κορμά 
Υπ. Τμήματος Ανάπτυξης Αγοράς  
Δ/νση Ενεργειακής Πολιτικής & Σχεδιασμού 
Τ.: +30 2106603300 
Απευθ. Γραμμή: +30 2106603319 
ekorma@cres.gr  

Ελπίδα Πολυχρόνη  
Τμήμα Κτηρίων  
Διεύθυνση Ενεργειακής Αποδοτικότητας 
Τ.: +30 2106603300 
Απευθ. Γραμμή: +30 2106603258 
epoli@cres.gr 
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